



滨州公安严打经济犯罪活动 护航经济社会高质量发展

2022年共立各类经济犯罪案件432起,挽回和避免经济损失16.2亿余元

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 耿婷婷 周贝贝 报道)今年5月15日,是第十四个“全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日”。当日上午,滨州市公安局召开新闻发布会,通报全市公安机关打击经济犯罪、打击治理跨境赌博犯罪工作情况及主要成果,并在银座黄河店广场举行了以“与民同心、为您守护”为主题的现场宣传活动。

2022年,全市公安机关共立各类经济犯罪案件432起,抓获犯罪嫌疑人203名,挽回和避免经济损失16.2亿余元。

“虚拟货币”“消费返利”“网络众筹”等为幌子的涉众型经济犯罪。2022年,全市共立查非法集资、传销案件39起,抓获犯罪嫌疑人41人,移送起诉25案34人,重大涉众型经济犯罪案件破案率连续四年保持100%。

经营等破坏市场正常竞争秩序的行为,重点打击企业从业人员利用职务便利挪用资金、职务侵占、收受贿赂等犯罪行为,为各类市场主体创新创业营造良好环境。2022年,全市共立涉企经济犯罪案件292起,抓获犯罪嫌疑人141人。

无棣县检察院: 远程提审“云模式” 公平正义“不掉线”

滨州日报/滨州网讯(通讯员 冯秀洋 报道)“我们是无棣县人民检察院的检察人员,现在依法对你进行讯问……”近日,无棣县人民检察院检察官打开“无棣检察”客户端,借助远程视频提审系统,对一起故意伤害案的犯罪嫌疑人万某某进行讯问。远在湖北武汉的犯罪嫌疑人万某某,面对手机屏幕回答着检察官的提问。

面面对犯罪嫌疑人远在外地,来往不便等情况,无棣县检察院能动履职,顺应数字化趋势,总结数字检察技术与抗疫“云办案”经验,将数字化办公全面应用推广,研发推出“无棣检察”移动端,实现“掌上办”,“无棣检察”App集远程视频、全程录像、核对笔录、电子签名、数字送达于一体,让当事人不再“千里奔波”,实现多个事项“掌上办”,让检察人员可以“足不出户”就能“在线”办案。

海防派出所开展“青年文明号开放日”活动 驻地群众进警营 体会别样“警”彩

滨州日报/滨州网讯(记者 李前军 通讯员 李星龙 报道)为进一步发挥“青年文明号”示范引领作用,近日,滨州市公安局海岸警备支队海防派出所开展“青年文明号开放日”活动,邀请驻地群众走进警营,感受别样“警”彩。

活动中,驻地群众通过现场观摩、亲身体验、座谈交流等形式直观感受了派出所的日常工作。青年民警代表向群众讲解历史民警用青春和热血培育铸就的“扎根海防、奉献海防、建功海防”精神及盐松党建品牌、“守海护岸2023”专项行动,着力锻造“三个绝对”“四个铁一般”公安铁军等工作开展情况,宣传海洋渔船管控及反走私反偷渡、伏季休渔期法律法规,耐心细致地解答群众提出的咨询和问题,让大家真切体会到公安民警的一腔热血和艰辛付出。

我市开展化妆品安全科普宣传周活动

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 报道)5月22日,记者在2023年滨州市化妆品安全科普宣传周启动仪式暨监管工作新闻发布会上获悉,为深入贯彻落实《化妆品监督管理条例》,普及化妆品安全知识,保障化妆品质量安全,营造安全用妆、共治共享的良好氛围,国家药品监督管理局自5月22日开始,国家、省、市、县同步开展“全国化妆品安全科普宣传周”活动。活动时间为5月22日至28日,主题为“安全用妆 共治共享”。

我市宣传重点为:进一步加强《企业落实化妆品质量安全主体责任监督管理规定》的宣传;加强化妆品安全和合理使用知识的宣传。

活动。利用市局网站、微信公众号、抖音等平台广泛开展宣传,普及安全用妆知识和化妆品监管法规、政策要求等。四是开展“科普进校园、监管在行动”活动。各县(市、区)局结合实际,针对大学生、儿童等消费群体,组织开展化妆品科普知识进校园活动,面向大学生、中小學生等,开展专题讲座,播放科普视频,发放宣传材料,普及化妆品安全常识。

宣传周期间,全市各级市场监管部门将结合本地实际,充分运用“报、网、端、微、屏”等媒体平台,采取媒体宣传、网络宣传、进社区、进企业、进校园等多种形式,增强化妆品科普知识宣传的吸引力和感染力,努力在全社会营造共治共享的良好氛围。

法润童心 “典”亮未来

近日,邹平市焦桥司法所工作人员到焦桥镇中心小学开展“法润童心‘典’亮未来”法治宣传活动。

活动中,司法所工作人员结合生活中的常见案例,为同学们讲解了《民法典》中未成年人的行为能力、姓名权、肖像权等相关法律知识,并指导学生们绘制了关于民法典的手抄报。

(滨州日报/滨州网通讯员 韩立欣 摄影)

滨州经济技术开发区人民检察院:

送法进校园 普法助成长

滨州日报/滨州网讯(记者 康翌 报道)近日,滨州经济技术开发区人民检察院联合冰心奖儿童图书馆“在知爱建公益行,百场阅读进社区”公益讲师团走进滨城区北镇街道玉龙湖小学,开展“送法进校园”普法活动。

青年干警李涛为该校200余名师生、家长分享了以“预防校园暴力”为主题的法治课。

活动中,李涛对真实的校园暴力事件进行法律解读,深入浅出地向学生们讲解了什么是校园暴力、校园暴力的表现形式、危害后果和法律责任等内容,并以现场提问、情景模拟等形式与同学、家长互动,引导学生们深入了解校园欺凌的危害,提高学生辨别是非、自我保护的能力。

下一步,滨州经济技术开发区人民检察院将进一步贯彻落实“两法”普法宣传,增强青少年学生的知法守法意识,为青少年法治教育贡献“检察”力量。

博兴县人民法院:

精绘审执“三原色” 为成就企业家梦想添彩

滨州日报/滨州网通讯员 盖瑞 刘晓

为完整、准确、全面贯彻新发展理念,为成就企业家梦想提供更加优质的司法服务,近年来,博兴县人民法院坚持“公正与效率”的工作主题,秉持“高效办、优质办、智慧办”,以特色品牌建设为抓手,精绘审执“三原色”,为成就企业家梦想添彩。

兴县某化工公司张某、杨某非法集资案中140名受害人过付案款346万元,妥善化解社会不稳定因素。

通过破产审判工作的实施,形成了“市场化招募投资人+托管经营”“个性化、差异化”债权清偿、预留化解金融风险“专项资金”等“博兴样本”破产审判模式。

万人。2022年历时9小时直播“抓老赖”,闪电新闻、抖音等五大平台同步直播,600万网友关注,创滨州法院之最,荣居8月份全市“网优作品”传播力榜首。“茅台哥”“厂子哥”等失信典型被广泛报道,迅速掀起一场“全民支持抓老赖”的火热浪潮。

精绘“金融司法保障”活力黄

精绘“专业破产审判”初心红

精绘“博法雷霆执行”团结蓝

博兴法院积极优化金融审判机制,将陈户法庭打造为金融审判专业化法庭,推广金融纠纷在线审理,探索多元化金融纠纷解决机制,推进金融案件繁简分流,推出《银行业金融领域小额诉讼程序选择确认书》。2022年以来,审结金融借款纠纷295件,切实发挥了金融审判的规则导向和价值引领作用。

引导企业适用破产重整、和解程序,实现对困境企业的保护和拯救。自2018年以来,博兴法院共受理破产案件20件。其中旧存案件3件,新立案登记破产审查案件29件。裁定受理破产案件29件,其中13件破产和解案件合并审理;博兴法院审理的破产案件中,涉及钢铁板材、食品粮油、医疗器械、建筑材料、仓储运输等多

个行业;化解不良资产137.9亿元,盘活存量资产12.5亿元,切断担保债务73.49亿元,安置职工1852人;目前仍有4件破产案件正在审理过程中。

博兴法院积极构建“智慧赋能+常态执行+专项行动”工作格局,网络查控上万余次,仅2022年执结案件4326件,执结到金额3.94亿元。常态化开展“滨锋52·博法雷霆”专项行动53次,让执行见星辰、见阳光、见民心。

打击非法捕捞船舶 保障渔业资源可持续发展



自进入伏季休渔期以来,滨州海警局无棣工作站执法人员严格执行海洋伏季休渔的管理规定,坚持船人共管,把涉渔重点人群、重点管控海域全部纳入管控视线,开展每日巡港检查制度,严厉打击休渔期非

法捕捞作业,严查“三无”船舶,严格落实落细防风、防火、防盗、防汛等各项安全措施,保障渔业资源可持续发展,保障人民群众生命财产安全。(滨州日报/滨州网记者 杨岫 通讯员 袁旭 摄影)

遗失声明

联系电话:3186726 18563092198(微信同步)

曹彬(身份证号:372321199012138512)丢失山东新速度房地产开发有限公司开具的购买房屋现金收据壹张,编号:0001533,日期:2021年11月1日,金额:570000元,声明作废。

崔立燕(身份证号:372325199209303222)丢失山东滨州护士执业证书,日期:2017年7月21日,编号:201737004474,声明作废。

盛豪建设集团有限公司博兴县纯化分公司财务专用章壹枚,编号:3723285035854,声明作废,且寻回后不再使用。

滨州市创美运输有限公司鲁MAL879(黄牌)车辆道路运输证丢失,证号:371602309142,声明作废。

滨州市创美运输有限公司鲁MAL899(黄牌)车辆道路运输证丢失,证号:371602302069,声明作废。

滨州市创美运输有限公司鲁MAE315(黄牌)车辆道路运输证丢失,证号:371602303801,声明作废。